

株洲将投近300亿元建“水生态城市”

本报1月12日讯 今天,株洲市政府新闻办召开新闻发布会,宣布将投入299.11亿元资金,建设水生态文明城市。

入围全国第二批水生态文明城市试点

2014年5月,水利部发布《关于开展第二批全国水生态文明城市建设试点工作的通知》,株洲市作为全省唯一地级市入围全国第二批水生态文明城市建设试点城市。

根据株洲空间地形、水系脉络、生态单元和城市发展等因素,株洲按照“一轴三区、三网六城”、“一江两岸三山十港”空间布局,打造山、湖、河、城相融合的“水生态株洲”。在试点期间,投入资金299.11亿元,实施灌区续建配套与节水改造、工业区搬迁改造、“一江四港”综合治理工程等963个项目,着力构建严格的水节约体系、友好的水环境体系、健康的水生态体系、安全的水保障体系、科学的水管理体

系、先进的水文化体系,力争将株洲建成“水清、河畅、岸绿、景美”的水生态文明城市。

有效根治河道“四乱”违法现象

目前,株洲市《水生态文明城市建设实施方案》已通过水利部评审和省政府批复。去年11月9日至12月9日,株洲市委、市政府开展了湘江株洲城区段砂场综合整治行动,彻底关停拆除砂场113家,启动3个规模化砂场建设,有效地根治了河道乱采、乱挖、乱淘、乱堆等“四乱”违法现象;同时,以政府购买公共服务的方式,对城市主要河道进行清理保洁,全市共组建河道保洁专业队伍6支,添置垃圾打捞船9艘,基本实现了“岸上垃圾不入河,水面垃圾不出境”的目标;云峰湖、万丰湖水系连通工程作为水生态文明建设示范项目,成功进入了国家“水系连通”项目“笼子”,预计项目资金达1亿元。

■记者 李永亮



全封闭施工排险

1月11日,施工人员在道路上勘察险情。6日下午6时许,省道S305线湘西龙山县境内望乡台处,左侧上坡路段山体存在2个垂直扩张裂缝掉落大块岩石,对过往车辆造成安全隐患。龙山县政府决定从1月9日0时至24日24时封闭施工排除险情,从该路段通行的车辆可以提前绕行洗浴-茅坪-西湖(均为龙山地名)通过。

曾祥辉 摄

株洲一企业冒用迪士尼商标被罚

近日,株洲市新飞扬·迪士尼英语培训机构受到查处,原因是未经迪士尼公司授权许可便在其教育场所的门口、墙壁宣传栏、办公桌及教材上使用“迪士尼”及迪士尼公司的LOGO、图案商标,侵犯了迪士尼企业的注册商标专用权。

日前,国家工商总局下发《关于开展保护“迪士尼”注册商标专用权专项行动的通知》,确定从即日起至2016年10月在全国范围内开展“加强迪士尼注册商标专用权保护行动”。就在上周,工商部门公布迪士尼商标侵权案查处情况。其中,株洲市新飞扬·迪士尼英语培训机构被株洲市工商局天

元区分局黄河北路工商所查处,起因是该机构未经迪士尼公司授权,便在其教育场所的门口、墙壁宣传栏、办公桌及教材上频繁使用迪士尼商标,涉嫌侵犯迪士尼商标专用权。

据了解,在执法人员调查时,新飞扬无法出示迪士尼商标使用授权书和书面文件,被工商部门当场裁定侵犯迪士尼公司商标权,责令其立即停止侵权行为并销毁了侵权产品和商标标识。

资料显示,“迪士尼”商标是由迪士尼企业公司注册使用的,核定服务项目为学校教育、体育教育、教学等,有效期至2020年11月20日。

■记者 朱蓉

以案说法

商标注册应先行 侵权莫纵容

上述商标侵权案仅为市场运行过程中,商标侵权行为被制止的典型,而在街头巷尾,对迪士尼公司拥有的米奇、Hello Kitty等卡通形象的侵权和滥用比比皆是。

为何无人对以上行为进行制止?长沙齐翔知识产权代理有限公司总经理李瑞芳认为,就商标侵权“打官司”需承担一定的诉讼成本,一些被侵权公司在权衡利弊后,宁愿选择“默许”,将其当做拓展市场占有率,保持商标高频率曝光的免费广告,这无疑加剧了商标侵权行为。

她表示,如果一类商标已被注册,其他人未经许可使用在相同或相类似的品类中,即使是同音模仿,只要造成了消费者的混淆,就构成侵权。

“商标注册持有人在使用过程中应注意,如果预计未来产品将

拓展至其他类别市场,就应在产品发布前进行商标注册以避免日后造成麻烦和困难。”李瑞芳提醒,如果企业注册商标被侵权,还需积极维权,如果一味纵容,可能造成商标被惯性使用,也就最终造成注册商标的权益受到损害。



做假奖券兑槟榔,男子获刑半年

本报1月12日讯 近日,湘潭市岳塘区人民法院审理了一起诈骗案,被告人许某雇了几名大学生利用假兑奖券兑换槟榔,再将槟榔卖出去牟利。许某被岳塘区法院判处有期徒刑六个月,并处罚金二万元。

2015年1月,许某因做生意亏本,看到槟榔可以兑奖,想出了歪招:自己印奖券,再把兑来的槟榔卖出去。说干就干,他花了4000元,在湘潭市岳塘区板塘铺附近通过制假证的人制作了一批假胖哥纯香坊槟榔兑奖券。问题来了,他一个人怎么去兑换这么多奖券呢?于是他花钱请了几个兼职的大学生,让他们把假胖哥槟榔兑奖券在湘潭市区各个小商店换成胖哥槟榔,许某再把槟榔卖出去。

2015年3月29日,一天之内,许某雇佣大学生胡某

用假兑奖券兑换胖哥槟榔52包。次日,许某继续雇佣两名大学生利用兑奖券兑换胖哥槟榔时被识破,许某在给两名大学生送假奖券时被当场抓获。公安机关在许某家中查获假胖哥槟榔兑奖券11060张。

经鉴定,胖哥纯香坊槟榔每包价值8元。许某被扣押的假胖哥槟榔兑奖券拟兑换的槟榔价值88480元。

法院审理认为,被告人许某以非法占有数额巨大的财物为目的,伪造假奖券,诈骗他人财物,其行为已构成诈骗罪。被告人许某在诈骗过程中由于意志外原因未能得逞,系诈骗未遂,且其到案后能如实供述自己的犯罪事实,法院依法对其从轻处罚。根据被告人犯罪的事实、犯罪的性质、情节和对社会的危害程度,作出如上判决。

■记者 魏灿 通讯员 刘倩

连线

“二手车交易”实为电信诈骗

本报1月12日讯 打着二手车交易的幌子,通过改号软件冒充熟人要买家汇款进行诈骗。近日,长沙岳麓警方成功破获了“9·11”特大电信诈骗案,抓获犯罪嫌疑人50名,涉案金额数十万元。

2015年9月以来,岳麓警方陆续接到多起群众报警,称自己在58同城网站上被人以出售低价二手车为由诈骗。

经过四个多月的缜密侦查,最终掌握了犯罪嫌疑人谢某、王某等人的基本信息。今年1月6日,岳麓分局组织150名警力奔赴娄底、邵阳,于7日凌晨3时许,在长沙、娄底、邵阳三地同步开展抓捕行动,先后抓获犯罪嫌疑人50人,现场查扣涉案车辆2辆、电脑40余台、手机400余台、银行卡100余张。

■记者 张浩 通讯员 徐岳

工棚外搭炉灶架铁锅炮制乳香 宁乡查获一无证生产中药饮片非法窝点

本报1月12日讯 宁乡县市场和监督管理局近日接到群众举报,在龙溪村查获一家无证生产中药饮片的非法窝点,现场查获正在非法加工的中药材乳香7000余斤,已加工炮制的乳香1136余斤。这是该县迄今查获的最大非法中药饮片加工窝点。

该窝点隐匿在龙溪村一个山顶砖场附近的简易工棚里,生产加工设施极其简陋、卫生条件

极差,没有任何避免污染的有效措施和设施,操作人员不具备中药炮制专业知识。“工棚外露天搭建了一个炉灶,上面一口大铁锅,炉灶旁的泥地上摆放十几个铁盘,铁盘里装着已经加工炮制好的乳香饮片,有的还冒着刺鼻的热气。他们就是用这口大铁锅从事乳香的加工。”执法人员介绍,当药品稽查人员赶到时,该窝点正在进行中药材乳香的炮制。

据初步调查,长沙人李某出资搭建了简易工棚和简易炉灶,购置了铁盘、铁锹、电子秤、尼龙袋等生产工具,把乳香和炮制乳香用的白醋运来,雇佣张某在此从事乳香的炮制工作,炮制好的乳香准备送往邵东廉桥中药市场销售。执法人员称,因当事人无法提供任何合法、有效的资质,涉嫌无证生产中药饮片。此案目前正在进一步调查处理中。

■记者 丁鹏志 通讯员 刘畅